

ЗАКОН УКРАЇНИ
Про внесення змін до пункту 7 розділу IV "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України «Про споживче кредитування» щодо забезпечення реалізації позичальниками права на обов'язкову реструктуризацію зобов'язань відповідно до закону

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:

I. Внести до пункту 7 розділу IV "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України «Про споживче кредитування» (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2017, № 1, ст.2) такі зміни:

1. Абзац 3 підпункту 1 виключити.
2. Доповнити підпунктом 18 наступного змісту:

«18) невиконання кредитором своїх зобов'язань щодо здійснення всіх обчислень та надсилання позичальнику, поручителю та іншим зобов'язаним за договором особам інформації про зміну зобов'язань за результатами проведення реструктуризації протягом встановленого підпунктом 12 цього пункту строку, а також відмова кредитора безоплатно надати відповідну інформацію у письмовому вигляді на вимогу вказаних осіб вважається порушенням законодавства про захист прав споживачів фінансових послуг і тягне за собою відповідальність кредитора у вигляді фінансової санкції, яка накладається Національним банком України, в розмірі 10% від суми зобов'язань, які підлягають реструктуризації.

У разі невиконання кредитором протягом визначеного строку своїх зобов'язань, передбачених підпунктом 12 цього пункту, позичальник (особа, до якої перейшли права та обов'язки позичальника) або його представник (за законом або за наявності довіреності на вчинення таких дій) мають право звернутись до суду з позовом про проведення обов'язкової реструктуризації зобов'язань шляхом затвердження плану реструктуризації заборгованості, складеного позичальником самостійно з використанням методів обчислень, встановлених цим пунктом. Суд під час розгляду справи досліджує наданий позичальником план реструктуризації заборгованості, бере до уваги заперечення (з наданими розрахунками) кредитора та залежно від відповідності або невідповідності наданого плану встановленим цим пунктом порядку та умовам проведення обов'язкової реструктуризації приймає рішення про задоволення позову та затвердження наданого плану реструктуризації заборгованості або про відмову в позові.

У випадку невиконання позичальником умов затвердженого судом плану реструктуризації заборгованості протягом щонайменше трьох місяців підряд, кредитор набуває право стягнення в судовому порядку всієї суми заборгованості, визначеної для сплати позичальником шляхом реструктуризації в порядку, передбаченому цим підпунктом, достроково в повному обсязі.».

II. Прикінцеві положення

1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

2. Національному банку України у місячний строк з дня набрання чинності цим Законом привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом.

**Голова Верховної Ради
України**

Руслан СТЕФАНЧУК

